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Nagy lelkesedéssel és számos új tervvel elindítottuk alapítványunk
tevékenységét. 

Júniusban közösségi nap keretében a kápolna környezetének több részét
újítottuk fel – a nap remek hangulatban, kiváló társaságban telt. 

Szeptemberben pedig közelebbről megismerhettük gróf Széchényi Mária
életét és munkásságát; az esemény nagy siker volt, és sok tanulsággal

szolgált mindannyiunk számára. 
Köszönjük mindenkinek a részvételt és a segítséget!
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Kápolnánk a jövő évben ünnepli fennállásának 200. évfordulóját. E jeles
alkalmat alapítványunk támogatói közösségével együtt kívánjuk
megünnepelni. Egész napos családi rendezvénnyel készülünk, változatos
kulturális és közösségi programokkal, zenével, valamint vendéglátással.
További információkat és részletes programot rövidesen online felületeinken
teszünk közzé.



hercegi Sulkowski címer:
1752-ben, amikor Bielsko birtokát hercegségi rangra emelték, a család
hercegi címet és címerbővítést kapott (az ún. Sułkowski II változat).
1754-ben a Reichsfürst cím az összes leszármazottra is kiterjesztést
nyert.

Pajzs: ötmezejű.: I. és IV. fekete mezőben arany kétfejű sas
(Habsburg-utalás); II–III. hasított ezüst–vörös mezőkben
ellenképezett, egymás felé forduló oroszlánok (bohém elem);
Szívpajzs: a módosított Sulima – vágott arany–vörös; felül fekete fél
sas zöld rút-koszorús (Sachsen) szalaggal haránt, alul három kő 2:1 
Sisakdísz: arany kétfejű sas; foszlányok jobb felől fekete–arany, bal
felől vörös–ezüst.
Pajzstartók: koronás, kétfarkú arany oroszlánok, kifelé tekintő
fejjel.
Külső dísz: hercegi palást és hercegi korona/mitra.

Idén emlékezünk herceg Sulkowski Viktor halálának 80. évfordulójára.

1870-ben született a lengyel Bielsko (ma: Bielsko-Biała) várában, a bielszói
Sułkowski hercegi ág tagjaként; apja Ludwik (Lajos) Sułkowski, anyja Maria
Antonia Gemperle.
A 13. „Jazygier und Kumanier” huszárezrednél kezdett, a hranicei lovassági
kadétiskola után a „családi” 6. huszárezredhez került. Az első világháborúban
1914 augusztusától szolgált a fronton, többször kitűnt bátorságával, és
november 1-jén rittmeisterré (századossá) léptették elő. Harci érdemeiért
megkapta többek között a bronz Signum Laudist, a Katonai Érdemkereszt III.
osztályát, a Károly-csapatkeresztet, a Vaskorona-rend III. osztályát és a német
Vaskereszt II. osztályát. Háborús érdemeiért megkapta a vitézi címet (Vitézi
Rend)
Első felesége Aurelia Braumberger volt (Kamáházán/Kamovci éltek), 1912-ben
megözvegyült; 1915-ben Szilassy Paulinát vette feleségül., akitől három
gyermeke született: Maria Antoinette (1918, Budapest), Alfred Viktor (1919,
Debrecen) és Viktor (1921, Budapest). Az I. világháború után a Zichyektől
vásárolt, kb. 1140 holdas gyönki uradalomban gazdálkodott, ahol 1945-ben
elhunyt – életútja a Monarchia eltűnő világát és a front valóságát egyszerre
idézi meg.
Második felesége szilasi és pilisi Szilassy Paulina Eszter Ágnes, akinek
édesanyja papi Visolyi Mária, Visolyi Ákos testvére, továbbá Visolyi Gusztáv és
gróf Zichy Mária gyermeke, akik a péli birtok tulajdonosai voltak.  Paulina
halálának 50. évfordulójára is az idén emlékezünk. 
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CSALÁDTAGOK BIRTOKOK
Gyönki Visolyi-Sulkowski kastély

Az 1860-as években a papi Visolyi család építette a
kastélyt Gyönkön. Papi Visolyi Máriát 1878-ban nőül
vette szilasi és pilisi Szilassy Aladár és odaköltözött.
Egy képeslap ezt az épületet Szilassy kastélyként említi
az 1800-as évek végén. Lányukat, szilasi és pilisi
Szilassy Paulinátt egy lengyel hercegi család sarja,
Sulkowski Viktor vette feleségül.
Ők 1920-ban költöztek a barokk stílusban épített
kastélyba. Az eredeti épületet valószínűleg ők
építették át mai formájára. A család az 1940-es évekig
lakott a kastélyban.
A barokk stílusjegyek fellelhetők a külső
megjelenésben ugyanúgy, mint a belső szerkezeti
kialakításokban.
A II. világháború alatt az épület orosz hadikórházként
funkcionált, melynek köszönhetően állagát megőrizte.
A kastély már díszeitől megfosztott, homlokzatáról a
címert eltűntették. Ennek ellenére Gyönk egyik
legrégibb, meghatározó épülete. Mai állapotában is a
hozzá tartozó szépen gondozott parkkal együtt.
Az 1950-es évektől a kastélyban és a mellette lévő
épületekben működik a Hegyhát Integrált Szociális
Intézmény – mely idősek otthona. Az épületegyüttes a
külső tatarozások után is megőrizte az 1920-as
átépítés során elnyert formáját, belső beosztásai
megmaradtak, kiegészült azonban modernebb
építményekkel is.
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